

再不疯狂我们就老了

跟着动画大片周游世界

《冰雪奇缘》《火鸡总动员》《狮子王》……这些制作精美,内容精良的动画大片为我们呈现了丰富多彩的人物以及美妙绝伦的海外目的地,让我们跟着这些可爱的卡通人物一起穿越到他们的世界。以我们成年人的视角,从电影中发现世界的奥妙,跟着自己的脚步,去发现这些目的地的美好……



《火鸡总动员》

故事主要讲述了两只有拯救族群使命感的火鸡“瑞基”和“杰克”,通过乘坐时光机穿越到历史上第一个感恩节,打算将“火鸡”在人类感恩节的菜单中永远抹除的故事。聪明

的瑞基原本以美国总统特赦的“放生火鸡”之名过着安逸享乐的生活,这种好日子持续到杰克出现的这一天。杰克只有一个任务:永久地改变历史,解放所有火鸡……

美国

奔腾西部 自驾美国

零距离感受美国中西部的狂野气息,一路感受雄阔的自然之美与厚重的人文气息,以美国“母亲之路”著称的66号公路(Route 66),见证了无数人对自由、梦想和开拓的追逐。全长近4000公里,由芝加哥一路贯穿到洛杉矶,横跨八个州、三个时区。将芝加哥的湖区美景与都会风情,德克萨斯州的牛仔风,新墨西哥州的印第安文化,亚利桑那的大峡谷,内华达州的沙漠戈壁与加利福尼亚的西部阳光海滩一网打尽。

全景体验 美国14日游

自由女神像又称自由照耀世界,是法国在1876年赠送给美国的独立100周年礼物。美国的自由女神像位于美国纽约州纽约市哈德逊河口附近,是雕像所在的美国自由岛的重要观光景点。



《料理鼠王》

鹅肝酱,青柠檬,葡萄酒,香烩菜...噢!世界上还能有比美食之都巴黎更美妙的城市吗!所以,虽然家族反对,虽然

世事坎坷,虽然天理不容,但雷米从落地的那一刻开始,就梦想着成为5星级法国餐馆的大厨!

法国



法国卢瓦尔河香波城堡

香槟的故乡 香槟-阿登

让香槟在舌尖上跳动魅惑的艳舞,是这个世界上最奢享的体验之一,而当你真的有机会走进香槟酒庄,那种犹如即将潜入情人深闺的忐忑不安,混杂了探秘的冲动,才更让你明白,真正的奢侈,是你走进了奢侈品的核心区。于是品位、思考,香槟的故乡,再也无需多言……

法国古堡 休闲之旅

游览法国野生动物园,感受国外动物园的人与动物与自然和谐融合的气氛。参观坐落于法国卢瓦尔河谷城堡区被誉为法国古堡之王的香波堡。欣赏充斥着意大利文艺复兴的气息的城堡建筑,了解城堡五百多年来的历史,同时感受围绕在城堡周边令人为之赞叹的自然

景色。城堡内还建有著名艺术家达芬奇设计的双螺旋楼梯,为香波堡又附上了另一层艺术的色彩。相对于凡尔赛宫的华丽,个人更喜欢香波堡的简单又不失奢华和气势。

香甜巴黎 闺蜜之旅

海明威说过:“假如你有幸年轻时在巴黎生活过,那么你此后一生中不论去到哪里她都会与你同在,因为巴黎是一座流动的盛宴。”是啊,从巴黎12条大街的中心凯旋门开始,沿着塞纳河,漫步在巴黎街头,你所感受到的不仅是流动的历史,还是视觉的盛宴。虽然此次的景点都过于“大众化”,但是协和广场,亚历山大三世桥,巴黎圣母院,卢浮宫和老佛爷百货却都是爱童话,爱做梦,和爱美之人的生命源泉。



《冰雪奇缘》

《Frozen》讲述一个诅咒令王国被冰天雪地永久覆盖,乐观无畏的安娜和一个大胆的山民克里斯托弗以及陪伴他左右的驯鹿斯文组队出发,遭遇了喜马拉雅山般的极端气候、神秘的生物与无处不在的魔法,不但为了寻到安娜的姐姐……

北欧

极光之旅 童话北欧

曾经看过一篇关于欧若拉的游记,那时起,拉普兰德追极光之行就开始在心里深深埋下了种子,而且越埋越深,挥之不去…拉普兰德,在北欧的最北部,有四分之三处在北极圈内,覆盖了挪威、瑞典和芬兰三国。这三个国家最北面的风景是不尽相同的。挪威的拉普兰德地区,有着大小峡湾相伴,虽然不及芬兰那么童话,但这些没有冰冻的峡湾让这个被整片白色占据的世界多了份色彩和生机。瑞典的拉普兰德地区,见得最多的是巍峨的雪山和冰冻的湖泊,白茫茫的一片,稍显单调。芬兰的拉普兰德地区,有着如同童话故事里的景色,一望无际的森林,粗犷、壮美的风姿。这里是冰天雪地的世界,满足你对童话世界的一切渴望。

邂逅丹麦 哥本哈根

丹麦是非常美丽和幸福国度。她的美不是一个,或者几个地方的,而是没有一个地方不美。丹麦首都哥本哈根,相信到过丹麦

的,都会被她所吸引。哥本哈根的步行街,是游客必去的地方。那里不仅可以找到丹麦本土品牌,而且世界品牌林立;另外,这里还有让你可以花去一整天时间欣赏的街头艺人。富有历史的圆塔静静地伫立在步行街尽头,而著名的阿美琳堡也只有几步之遥,使你得以近距离观看童话般的士兵换岗。

三文鱼的味道 挪威森林

三文鱼学名鲑鱼,肉质紧密鲜美,肉色为粉红色并具有弹性。三文鱼以挪威产量最大,名气也很大。挪威数以千计的岛屿点缀着海岸线,水冰冷而干净,其独特的地理自然环境还是盛产优质鱼群的理想场所。有着“冰洋之王”美誉的挪威三文鱼,颇受全球厨师和美食家的青睐。其一流的质量、细腻的口感和稳固的品质,成为制作刺身的上上之选。挪威三文鱼在全球烹饪界都颇具盛名,出口到了全球100多个国家,成为了挪威最著名的“居民”。 (据《新浪网》)